

ДЕНЬ ВАРЕНЬЯ

# ЛОЛИТА НЕ ЕЛА НЕДЕЛЮ,

# ЧТОБЫ ВЛЕЗТЬ В БАЛЕТНУЮ ПАЧКУ!

В этом певича призналась, станцевав на концерте «Мне 41. А кто даст?»



Цискаридзе и Лолита выкладывались на сцене по полной программе...



...а на банкете Лолита по полной программе отдыхала.

Лолита возраста не скрывает. Вот ведь - даже на афишах певица написала, что ей нынче исполнился 41 год. Порадовала публику Лола, выпорхнувшая на сцену столичного зала «Россия» в балетной пачке, и другими откровениями.

Я с детства мечтала быть балериной. Но меня не брали, потому что я с рождения много весила... А сейчас неделю ничего не ела, чтобы влезть в эту пачку. И чтобы ноги смотрелись стройнее.

Кстати, пуанты ей прямо на сцене в качестве именнинного подарка преподнесли Надежда Бабкина с ее молодым другом Евгением Гором. Лола сразу же стала надевать их.

Балетные па Лолита творила на пару с солистом Большого театра Николаем Цискаридзе. Недавно оправившийся после травмы Коля носил певицу на руках так, словно ему это ничего не стоило. И даже повторил этот номер на бис. По собственному желанию.

Ну скажи, что я легче Волочковой, - попросила партнера Лола.

Зал ревел от восторга! Но громче всех аплодировал пятый ряд. Здесь сидели родственники певицы и ее мужа. Сам супруг Александр Зарубин тоже с нескрываемым удовольствием наблюдал за шоу.

Поздравил именинницу и Иосиф Кобзон. - Иосиф Давыдович, - приняла поздравления виновница торжества, - несколько дней назад вы говорили те же слова Ирине Аллегровой.

- ...Немного другие, - оторопел Кобзон. - Не думал, что ты, Лолочка, будешь кому-то завидовать.

- Да нет, что вы! Она же старше, - парировала именинница.

Веселилась Лолита и на банкете, прошедшем сразу после концерта. Но для начала извинилась перед «своими ребятами» - костюмерами, режиссерами, операторами:

- Прошу прощения у всех,

на кого вчера кричала матом. Приношу извинения тем, от кого требовала слишком много. Начинаем день рождения! Я так хочу напиться. Так что давайте без пафоса!

Гости, однако, просьбе не вняли и весь вечер произносили тосты за здоровье Лолы и ее супруга. И то, какой счастливой теперь выглядит певица, объясняли тем, что в ее жизни появился Саша.

Между прочим, на днях Лолита, носившая когда-то фамилию Милявская, официально стала обладательницей фамилии Зарубина.

**- Аллегровой я не завидую. Она же старше!**

Ольга РУДАКОВА.  
Фото Анатолия ЖДАНОВА.

*Милявская Лолита  
Федосеева*

*16.11.04*